

2006年1月22日

H O M E N E W S

電話 23695106

傳真 23116897

網址 [www.churchinhk.org](http://www.churchinhk.org)

電郵 [news@churchinhk.org.hk](mailto:news@churchinhk.org.hk)

主日信息

## 我們的心如何

感謝主，他又賜給我們新的一年，盼望我們全人都能得著更新，再將自己獻給神，並且接受他的託付，將他的救恩傳揚出去。這幾個月來，教會一直交通啟示錄有關主再來的事，去年十一月的特會也是交通這個題目；去年底我們交通彼得後書，再加強主再來的信息。教會一直交通主的再來，目的是要我們有所預備，好讓主回來時，我們能夠沒有玷污，無可指摘，安然見主。

回顧這些年來有許多預兆，無論是天災或是人禍，都是一次比一次嚴重。從二〇〇一年開始，幾乎每年都發生震動全球的災難：二〇〇一年九一一事件；風聲鶴唳，人人自危；二〇〇二年美國攻打伊拉克；舉世觸目，死亡枕藉；二〇〇三年沙士疫症；死亡陰影，籠罩全港；二〇〇四年南亞海嘯；觸目驚心，猶存餘悸；二〇〇五年禽流感爆發；禽鳥遭殃，人心惶惶。此外還有多次大地震、水災、風災等災難，這些災難都在說明「時候減少了」(林前七29)，主來的日子已逼近眉睫！我們為人該當怎樣聖潔，怎樣敬虔，切切仰望神的日子來到(彼後三11-12)。除了要裝備自己外，還要速興起傳福音，速搶救靈魂。

目睹這一切的災難，我們要問：我們的心如何？是否無動於衷？是否同情？是否體恤？單有這些夠不夠呢？讓我們看看主對人的心腸。

### 憐憫的心

馬太福音九章35-38節記載，主走遍各城各鄉，要接觸各種各樣的人，他們有不同的難處、困境和需要。主到城市裡去，也到鄉村裡去；他顧到城市人的需要，也顧到窮鄉僻壤的人的需要。他不但是醫生，

醫治有病的人，他更是良牧，牧養他們；他奔走四方，宣講天國的福音。「他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。」(36節)這句話說明了主那無限的體諒、永恆的愛。「憐憫」一詞說出主裡面的心腸是如何的慈祥、體恤，充滿了柔情，他能進入人的感受裡；人有痛苦，他知道，他是感同身受。這就令他必須要上十字架，因為他既同情又體恤，知道人的困境，知道人的需要，只有藉著十字架的救贖，才能解決一切問題。所以他是義無反顧，面如堅石，最終走上各各他的途徑，為解決全人類的罪，釘在十字架上，成功救贖。

主的確是好牧人，好牧人為羊捨命，他已完成了救贖的工作。主不但是好牧人，也是莊稼的主，他看這些百姓不僅是羊，也是莊稼；羊需要牧養，莊稼需要收割。因此，他對門徒說：「…要收的莊稼多，作工的人少。所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。」(38節)接著第十章我們就看見門徒有了行動，他們奉差遣兩個兩個的出去，傳天國的福音，收主的莊稼。

因著主的憐憫，天國的福音已傳給了我們，現在我們當「…舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。」(約四35)收割需要工人，我們要求主打發人出去收他的莊稼。當我們肯為此禱告時，我們裡面也就會動了慈心，就是憐憫的心，然後有所行動，像以賽亞那樣，聽見神所發出的呼召說：「我又聽見主的聲音說：我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說：我在這裡，請差遣我！」(賽六8)因著神的憐憫，我們得著了救恩；我們白白的得來，也要白白的給出去。求主給我們有憐憫人的心腸，對人是有感覺的，對人的靈魂是關心的，對他們得救與否是焦急的。



[homenews 543](#)

## 焦急的心

「保羅在雅典等候他們的時候，看見滿城都是偶像，就心裡著急；於是在會堂裡與猶太人和虔敬的人，並每日在市上所遇見的人辯論。」(徒十七16-17)一個文化水準那麼高的城市，竟然滿城都是偶像。有一位作家形容，雅典的偶像假神，比該城的人口還要多。雅典是藝術之都，也是希臘哲學的中心，但居民卻是那麼迷信、愚昧、無知，去敬拜那些虛假的神。無論是哲學或藝術，保羅對此都毫無興趣，他看見滿城偶像，只有一個反應，就是心裡著急。「著急」一詞在希臘原文的意思是「靈裡激憤」，說出那時保羅的心情不是一般的著急，乃是十分激動，帶著怒氣，好像快要爆發一樣。保羅沒法再容忍了，便開始有所行動——先在會堂裡，然後在街市上，與遇見的人辯論，所辯論、傳講的中心是耶穌基督與復活的道(18節)。保羅為道十分逼切，有了逼切的心，才有逼切的負擔；有了負擔，自然會有行動。他為神的道，並為耶穌基督的見證，早已將生死置於度外。

今天我們的心如何？看見許許多人，甚至那些飽讀詩書、大有學問的人，也竟然那麼迷信，我們是否為此著急、激憤，在神面前禱告？求主給我們有沉重的負擔和感覺。

## 務要傳道

保羅在提後四章2節說：「務要傳道，無論得時不得時，總要專心…」得時要傳，不得時也要傳，無論如何，總要得些人。以下是一位弟兄之見證：

蘇浙有一位弟兄，他家中三代都是信主的，現在兒子及孫兒也都信了主，可以說五代都是信主的。去年年初發生車禍，弟兄的獨子不幸身亡，弟兄自己頭部受傷，妻子斷腳。他們的希望本來都寄託在這個獨子身上，他今年才28歲，年青有為，如日麗中天，前途無限；大學畢業後，做了工程師。沒想到在車禍中，一代英才就此撒手塵寰，家人當然十分傷心。弟兄對神說：「昔日亞伯拉罕獻以撒是自願的、甘心樂意的，今天我未達到這程度，你竟然取去我的獨生子！」似乎有些埋怨，但他的媳婦這時卻剛強壯膽，抑制著悲痛的心情，反過來安慰家公家婆，說：「丈夫被主接去，自有主的美意，他已行完了一生路程。今天他先我一步去見主，若是再過許多年，我並無把握他是否仍能好好地活在神面前，活在教會中，所以不必太悲傷。」

姊妹在最不幸的環境中，仍然向娘家她的父母作見證、傳福音，勸他們信主。她問父母：「將來想不想再見到女婿？」她父母說：「當然願意！」她臉色十

分凝重地說：「那麼你們非信耶穌不可，只有信耶穌，將來才有重逢相聚的機會。」結果父母被女兒的誠懇態度所感動，終於信了主，就連在研究院攻讀的弟弟也信了主，全家都得救。

這位姊妹愛主、愛家人的靈魂，在患難中、痛苦裡，似乎是不得時，卻照樣事奉神，照樣傳福音，結果全家得救，家公家婆也得著了堅固。這是多麼感人的見證，所以無論得時不得時，總要傳福音。

## 順服的心

以賽亞書六章8節題醒我們，當主有呼召時，我們就答應；當主有差遣時，我們就順服，不要疑惑，只要信，就如腓利的榜樣。使徒行傳八章26-31節，記載腓利如何得著一個古實人太監，把福音帶到非洲的過程。26節說到主的使者要腓利向南走，往那從耶路撒冷下迦薩的路上去，聖經特別指明：那條路是曠野。腓利本來在撒瑪利亞作工，現在竟被聖靈差遣往曠野去。曠野是一個荒涼的地方，沒有人煙，沒有對象，究竟要做甚麼呢？腓利沒有講任何理由，也沒有問為甚麼，因他知道主的道路高過他的道路，主的意念高過他的意念。他只一味的順服，領命而去，就看見一輛車駛過，有一個人坐在車上。聖靈對腓利說：「你去貼近那車走。」腓利就跑到太監那裡，他再次遵命而去。聖靈的工作是兩面的，他既感動腓利，也感動埃提阿伯的太監。太監在車上坐著念先知以賽亞的書，腓利問道：「你所念的，你明白麼？」太監回答：「沒有人指教我，怎能明白呢？」跟著便問：「先知說這話，是指著誰？是指著自己呢？是指著別人呢？」腓利就開口從這經上起，對他傳講耶穌的救恩。因著腓利有順服的心，給聖靈有機會作成這件美事，使福音能帶到非洲去。

有時聖靈在你裡面有感動，有引導，差遣你到甚麼地方去，與甚麼人作見證，或感動你去邀請一個你認為沒有可能得救的人來聽福音。你知道他向來是心硬如鐵的，但你即使有再多的理由，請你回頭想一想腓利的故事，就應該會放下自己的成見和想法，完全順服聖靈的引導，給聖靈工作的機會，也給自己與聖靈配合的機會，相信主必使用你成為得人的漁夫。

主有憐憫人的心腸，保羅有為罪人著急的心，腓利有順服的心，我們的心如何？新春佈道會來臨在即，盼望你我都接受負擔，先從禱告開始，然後我們會聽見神向我們發出呼召說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」我們應立即回應說：「我在這裡，請差遣我！」

(集合主日信息摘錄)

# 速興起傳福音

時光飛逝，轉眼又屆歲暮。邁向新的一年，人總喜歡定下新年願望，但往往願望變成了失望，因為人的真正滿足，乃在於得著救主耶穌基督。環顧身邊許多親友仍未得救，他們正步向滅亡，我們怎能塞住憐憫心，看著他們沉淪？讓我們都看見人的需要，領受主的託付，速興起傳福音，速搶救靈魂！以下是部分聖徒的傳福音見證：

## 領人歸主

\*過去一年，我到內地多處地方做義工並傳福音，蒙主祝福，過程非常順利。主不單拯救內地的朋友，也拯救我的家人。我的母親拜偶像多年，最終清楚決志，並且受浸歸入主名。願我們都是傳福音的人，將祝福帶給人。

\*我是一個自我為中心的人，只顧到自己的情況，主卻鼓勵我要學習衝破自己。結果，我在工作場所裡帶了兩位客戶信主。有了這樣的經歷，從此我要把握每個傳福音的機會。

\*我經營了一間店舖，因生意欠佳，故打算結業。一天晚上，店舖來了一位客人；傾談之下，原來他曾決志，卻久久未回到神身邊。我立即把握機會，鼓勵他回轉歸向神。一週後，這位朋友再次出現，說他已恢復聚會，感謝主！雖然我們都有自己的難處，卻不可忘記主的託付，總要將人帶到神面前。

## 家人得救

\*母親拜偶像多年，雖多次向她傳福音，但她仍剛硬不信。今年三月，母親的肺癌復發，逼使我抓緊時間勸她信主，但她仍然硬心如故。正當我的信心開始軟弱之際，神卻奇妙地作工。我將母親的情況帶到禱告聚會裡，請教會為她代禱。另一方面，原本反對我向母親傳福音的兄長，因想盡點孝心，竟主動勸母親信主。此時母親亦開始軟化，容許我邀請教會弟兄向她傳福音，結果母親跟著弟兄禱告，清楚接受主。感謝主垂聽教會的禱告，他的應許不會落空：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(徒十六 31)

\*在七兄弟姊妹中，我是唯一信主的，母親在臨終時亦信了主，當時大姊姊也在場見證此事。此後聖靈繼

續在大姊姊身上工作，她致電給我，說很想參加聚會，後來在新春佈道會中決志。信主後她認真追求，出席各種聚會，也在會中開聲禱告。感謝主，他的救恩臨到我的家人。

\*我的丈夫因癌病被主接去，臨終時他面容發光，十分安詳，並說主天天陪伴著他。我的兒子看見他的光景，便在他的病榻前決志信主，感謝主的恩典！

## 神恩浩瀚 頑石點頭

\*在整個家庭裡，我是最先信主的，自然很盼望家人能同得福音的好處。然而，我不願意父親得救，因為從小被他仇視和虐打。若是自己犯錯受罰，那是活該，無話可說，但許多時候是他喝多了酒、賭輸了錢，或因心情欠佳，我就要遭殃—咒詛辱罵、拳打腳踢、禁吃禁睡…種種酷刑，使身體和心靈受盡折磨、痛苦。從前對這一切虐待都是逆來順受，沒有反抗，沒有報復，很便宜了他，現在知道不信主的人要在火湖裡永遠受痛苦，倒不禁幸災樂禍—惡人有惡報，多行不義，必遭天譴。

隨著信主日子久了，我認識神拯救罪人的心腸，也遵行要寬恕人的吩咐，便開始為父親的得救代禱，但心中的籌算是只向他傳福音一次，聊盡責任而已。按父親倔強的性格，必不會接受，那麼就後果自負，與我無關。

去年初，父親的糖尿病引起多種併發症，連番做手術、檢查、覆診，經常進出醫院。他不良於行，照顧上自然倍感吃力。家人各自有不同原因，無暇無力，也無心照顧，只好由我獨自承擔責任。有一天，我要從醫院接父親回家，原本等候救護車最方便，但父親性急，借了輪椅就要馬上離開，結果行行歇歇，折騰逾四小時才回到家裡。父親是一個很頑固的病人，推輪椅的速度、方向和路線都要按他的吩咐；從輪椅轉到床上就像摔跤，他硬要抓著扶手不放，邊角力邊叫痛。此外，他腳上有一道很深很長的傷口，常滲血水，且有腐肉氣味。我洗手洗頭洗衣服後，那腐臭味仍纏繞不散。這傷口給他極大的痛苦，病人受痛苦煎熬，心情自然不佳，在我父親身上更甚，他的怨毒咒詛總不離口。

感謝主給我極大恩典，父親需要一日兩次熱敷跌打藥酒，我就分別在下午和半夜幫他包裹，替他清潔，即使最困難的工作—清理糞便，也照做如儀。他不斷訴苦，但他的痛楚我不能替他分擔，便引導他呼求主。他一求

# 受浸歸主 作主門徒

一月十四及十五日下午三時，在尖沙嘴聚會所有集合受浸聚會，數以百計的聖徒和親友見證 101 位兄姊（23 位弟兄，78 位姊妹）受浸歸主，其中最年幼的 14 歲，最年長的 85 歲。各人的得救經歷雖然不同，卻一同見證主奇妙的恩典。

兩次受浸聚會的主題分別是「受浸歸主，神恩浩瀚」及「作主的門徒」，弟兄們分享信主所得的福分，並勉勵新受浸者遵守主話，跟從基督，作主的門徒，過新人的生活。以下是部分弟兄姊妹的受浸見證：

## 生命改變

- \* 信主後生命改變，不再打架，反喜歡聚會，滿有喜樂，願意過新人的生活。

- \* 信主後改善對母親的態度，喜歡讀經、禱告、唱詩，渴慕更深經歷神的愛，並一生跟從主。

- \* 靠著主脫離吸煙、打麻將等不良嗜好，並經歷主聽禱告，醫治了病危的女兒。這次與女兒一同受浸。

## 新造的人

- \* 來港探親期間，因聽見福音而信主，從此不再看重金錢和地位，全心信靠神。

- \* 信主後立刻清除偶像，心中有喜樂平安。願藉受浸與主同死同埋葬同復活，與偶像一刀兩斷，與主同行天路。

- \* 信主前患有抑鬱症，日吃三顆鎮靜劑。信主後有平安，常常禱告，將自己的身體和生活交託給主。

## 受浸人數統計

分區	弟兄	姊妹	合計
尖沙嘴	3	3	6
新蒲崗	1	10	11
觀塘	1	4	5
銅鑼灣	1	8	9
筲箕灣	5	6	11
荃灣	4	12	16
沙田	2	22	24
元朗	3	6	9
屯門	0	4	4
將軍澳	3	3	6

告主名，痛楚立時全消；既如此奏效，他就不時善用，且盛讚耶穌實在是至大的醫生。享受了主賜他幾晚罕有的甜睡後，父親就心悅誠服地接受了耶穌作救主。

有一次，父親要坐救護車到醫院覆診，預期要多次從床上轉到椅上。他最怕這樣的移動，我便題醒他禱告，求主安排細心、有耐性的救護員，減免他的痛苦，結果全程只搬動了一次，他完全不懼不痛。我請他向主感恩時，他不禁滴下淚來。候診時，父親感到飢餓，卻不想我留下他去買食物。那時有一婦人進來，拿著麵包；父親只希望她吃剩兩口給他，沒想到她竟從袋中取一個完整的給他，且是他素常最愛吃的豆沙包。父親接過麵包，謝了對方，就大聲感謝神！若不是神的安排，怎可能一小時裡沒有人來，一進來的人就拿著麵包？醫院附近沒有商店，神竟在如此小事上都關心他，怎不令他感動！

父親離世前的幾週，不用題醒，也見他時時感謝主，天天禱告。從這事中，我看見神的大愛—愛最不可愛的人，也經歷神的大能—救最不可能得救的人。主也醫治了我心靈深處的創傷，能伺候父親的，不是從前恨他的兒子，乃是活在我裡面基督的生命。我蒙了主的饒恕，才能饒恕他，因他所作的，他不曉得。

## 婚訊

許禮智弟兄與許阿妮姊妹訂於二月十二日下午四時十五分，在尖沙嘴文化中心婚姻註冊處註冊結婚。

## 報告

### 初信栽培聚會

全教會十區為新春佈道會中決志的親友預備了栽培聚會，幫助他們投入教會生活，請聖徒邀約決志者出席。

日期：二月十二日(主日)上午 11:00

地點：各分區聚會所  
(將軍澳：保良局羅氏基金中學)

慕道班於 2 月 18 日(週六)起開課，詳情請留意分區報告，並邀請決志者赴會。

### 非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)